

Эдуард Николаев – участник конкурса «Литературная Чувашия»

Фоторепортаж



В Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел поэтический автограф «Если в руки просится перо...» с самобытным поэтом Эдуардом Николаевым, в рамках литературного марафона «Земли родной чарующие строки», приуроченного к ежегодной республиканской акции-конкурсу «Литературная Чувашия: самая читаемая книга 2014-2015 гг.».

Поэтический сборник ветерана труда, в прошлом, педагога, партийного работника и государственного служащего Эдуарда Николаева «Тáван ялám» вошел в список участников конкурса в номинации «Поэзи услáхê» - самое читаемое произведение в жанре поэзии на чувашском языке. На встречу с автором книги-конкурсанта были приглашены учащиеся 9 класса ИСОШ №1 (классный руководитель Маргарита Николаевна Майорова). Со страницами биографии и своей новой книгой познакомил присутствующих автор. Стихотворения, вошедшие в сборник, о школе, где работал учителем и директором школы, о коллегах по работе, родных и друзьях. Много места отведено в книге родному краю, реке Хома, родной деревне Ширтаны, селу Новое Чурашево, где начинал свою трудовую деятельность учителем физики Эдуард Николаев. Выступление поэта сопровождалось электронной презентацией «И физик, и лирик», подготовленной информационным центром Центральной библиотеки. Учитель чувашского языка и литературы Ирина Николаевна Козлова поделилась своими воспоминаниями о детстве, о своих впечатлениях от общения с родителями Эдуарда Николаева. Учащиеся прочитали наиболее понравившиеся стихотворения из сборника: «Я парень деревенский», «Астáвать Хум шывê» и др. В авторском исполнении прозвучали стихотворения «Весна» и «Пешка».